

今日黄三角·综合

东营农业龙头企业达到 508 家

已吸纳 6 万多名农村劳动力就业

本报1月12日讯(记者 聂金刚) 12日,记者从农业局获悉,目前,东营市农业龙头企业达到508家,国家级、省级农业龙头企业达到34家,共吸纳6万多名农村劳动力就业。

据了解,2010年东营市农业产业化水平实现新突破,龙头带动能力更加突出。通过争取财政贴息资金,招商引资、银企对接、动态监管,成立产业化协会等措施,扶优、扶大、扶强优势产业,

全市农业龙头企业新上项目45个,总投资19.9亿元。

目前,东营市新增农业龙头企业29家,农业龙头企业发展到508家。其中中国家级、省级农业龙头企业新增11家,达到34家。形成了畜

禽水产品加工、果蔬食品加工、粮油油加工三大产业集群,带动了“农业三次产业”联动发展,带动了75%以上的农户进入产业链经营,吸纳6万多名农村劳动力就业。

今年再建 10 个放心蔬菜基地

保证市民吃上放心菜

本报1月12日讯(记者 聂金刚) 去年,东营建成10大市级放心蔬菜基地,今年,东营将在建成蔬菜基地的基础上再建10大市级放心蔬菜基地,保证市民能吃上放心蔬菜。

今年,东营市将进一步加大放心蔬菜惠民工程推进力度,扩大放心蔬菜种植规模,建设标准化生产基地,10个放心蔬菜基地的建设将从源头上控制农产品质量,带动整个种植产业

理念的转变,保证市民能吃上放心菜。

据了解,东营市将严格推行放心菜产销标准和技术规范,加强对放心菜产品产地环境的监测,确保放心菜产品质量安全。另外,东营市将重点规划建设标准化蔬菜生产基地,打造高标准蔬菜示范园区,培育蔬菜集约化育苗中心。对申报获得无公害农产品、绿色食品、有机食品认证的单位给予奖励。

东营市慈善总会—— 60 万元善款 救助困难群众

本报1月12日讯(记者 张倩) 12日上午10时许,家住万达花园的张先生领到了一个2000元的“红包”,这笔钱可以支付他一个月的治疗费用。与此同时,全市各县区的其他299名困难群众也接到了救助金。12日,市慈善总会举行“情暖万家”捐助活动,为300名困难群众每人送去了2000元救助金。

与张先生同时领到“红包”的牛锡新老人今年65岁了,“我老伴儿去年5月份查出患有肿瘤,后来确诊为结肠癌。今天她没能到现场来,我替她谢谢慈善总会,谢谢向慈善总会进行捐赠的所有爱心人士。”老人领完救助金后还要赶回去照顾老伴儿。他告诉记者,老伴儿的住院费和医疗费让全家受到了巨大压力,这2000元的救助款真是雪中送炭。

慈善总会的张主任告诉记者,本次救助的300名群众主要集中在大病、灾祸和残疾人群。据东营市民政局局长纪梅英介绍,这次“情暖万家”救助活动是市慈善总会开展的五大救助品牌项目之一。



冰上抢修

12日上午11时许,受大风天气影响,东八路新沙线电线断裂,东营市供电公司工作人员在冰上铺了一层土实施抢修,“在冰面上铺土主要是为了防止抢修车滑动。”大约20分钟后,线路恢复正常。
本报见习记者 任小杰 本报通讯员 李恒发 摄影报道

千余个井盖提前一年“下岗”

其中七成是被车轧坏

本报1月12日讯(见习记者 吕增霞) 12日,记者从东营市市政设施养护管理处了解到,东营市每年要更换一千余个井盖,但近七成是“死于非命”,而按正常使用寿命,每个井盖至少可以用两年,由于不断地被汽车轧坏,井盖大都提前一年“下了岗”。

东营市市政设施养护管理处的王主任介绍,在市政处所负责的东城区域内,每年近五百

个井盖需要更换,除了少数丢失以外,其中近七成的井盖是被汽车轧坏的。东营区城市管理局排水所的张所长也告诉记者,在西城区,每年需要更换的近八百个井盖中,大部分也是由于汽车碾压而损坏。

张所长介绍,井盖的正常使用寿命一般是两至三年,但如果频繁给予冲击力,井盖的使用寿命就会缩短,“在繁华街道,车辆经

过比较频繁,损坏的情况更是严重。夏天的时候,中心医院站牌处的井盖,一个月内就更换了四五次。”

王主任告诉记者:“井盖属于‘易碎品’,最大载重能力也就二十吨,如果反复被轧,很容易损坏,尤其是部分载重量很大的货车更是井盖‘杀手’。”据悉,一般井盖的价格都在三百元以上,每年仅更换井盖也会花费不少。

14 日又要降温啦!

本报1月12日讯(见习记者 张大宁 通讯员 张洪卫) 12日、13日天气较为温暖,不过从14日开始,一股冷空气又将侵袭东营。

据悉,经过12日、13日的短暂温和天气,14日新一轮冷空气又将侵袭东营,海区最大风力能达到8级,气象部门提醒市民要提前做好防护准备。海区的相关工作人员要做好相关的

防护准备,以免造成不必要的损失。

未来三天具体天气预报:13日晴间多云,西南风3~4级,海区5~6级,气温-7℃~4℃;14日多云转晴,西北风3~4级转4~5级,海区5~6级转6~7级阵风8级,气温-8℃~-1℃;15日多云,北风4~5级,海区6~7级阵风8级,气温-9℃~-3℃。



话剧《归属》上演

1月7日,我省首部庆祝建党九十周年的话剧《归属》在济南历山剧院上演。

据悉,这部话剧由胜利油田在日本留学的“80后”年轻博士王皓月创作,省话剧院著名话剧演员颜勤等出演。关注的是基层党员,特别是在职党员的生存状态、内心情感和精神追求。 本报见习记者 王媛媛 摄影报道

口腔溃疡 扁平苔癣 白塞氏病

首个科研新药口疮败毒胶囊获准上市

34岁的王小姐,近三年来反复出现口腔溃疡,几乎每个月都要发作1~2次。虽然频繁发作,但是工作繁忙的王小姐一直认为口腔溃疡是个小毛病,所以一直都按单纯的口腔溃疡进行治疗。直到前几天,王小姐抽空去医院做了一次全面检查,才发现自己原来得了“白塞氏病综合征”,而且自己有口腔白斑(口腔癌前病变)的临床特征。专家提醒,怀疑自己的口腔溃疡“不寻常”的患者,应及时到齐鲁中医药研究院泉城医院就诊。

成了以国内知名专家靳成荷教授为首的专家团队,根据口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病的发病机理,并在长期的临床实践中,精选出几十名贵中草药,研制出新型纯中药口疮败毒胶囊,该药以可喜的治疗效果获国家药品监督管理局的认可并获准上市。口疮败毒胶囊截止到2009年12月31日,治愈患者已突破41098例,已让众多患者重拾信心,恢复健康幸福生活。口疮败毒胶囊在对治疗口臭、复发性口腔溃疡、扁平苔癣、白塞氏病等慢性口腔黏膜疾病具有独特的疗效。

齐鲁中医药研究院泉城医院是国家重点中医药科研基地之一,自1986年起,组

省医保定点单位 新农合定点单位
地址:济南市经二路120号 电话:0531-88926999 传真:0531-120926310
急救电话:0531-88926999 120 播出专家讲解口疮败毒胶囊,每日播出

齐鲁医药网 www.qilky.com 地址:济南市经二路120号 电话:0531-88926999 传真:0531-120926310

新瑞虎家族三箭齐发征战 SUV 市场

2010年9月17日,新瑞虎成都车展上市。外观上,新瑞虎整车线条更加硬朗有力,双翼式动感前脸设计,鹰眼造型LED前大灯,设计一新的一体式双色前保险杠,让新瑞虎将动感和活力进行到底。内饰方面,整车采用时下流行的黑色+米色双色内饰和全新的一体式T形仪表台,其中中控台为直瀑式,造型更时尚、简洁、流畅,运动感十足;而细节之处的处理更彰显了新瑞虎的“时尚”气质,豪华多功能方向盘,多功能后视镜,电动调节前大灯,电动调节外后视镜,防水防油防静电高包裹性舒适座椅,处处展现出精

致与品位,让新瑞虎的新形象从内到外都更具潮流风范,显露出都市运动休闲车特有的时尚感。

动力上,除了现有的1.6L、1.8L、2.0L三种ACTECO自然吸气发动机车型外,新瑞虎搭载的1.6S机械增压发动机格外引人注目。最大功率110KW,最大扭矩205N·m,百公里综合路况油耗7.7L,具备动力强、反应快、免维护、油耗省的显著特点;与同排量普通发动机相比,动力提升了40%,达到2.4L的动力水平,油耗却与1.6自然吸气发动机相当。三款产品各有侧重,针对性更强。从产品而言,各

有侧重,强化满足多元消费需求,瑞虎DR主打欧洲品质;露出都市运动休闲车特有的时尚感。瑞虎NCV实用、省油;新瑞虎则更加动感、时尚。从营销策略方面,新瑞虎和瑞虎DR,将主攻SUV的一、二线城市,瑞虎NCV则更加偏重三、四线城市。

奇瑞瑞虎此次三驾战车的集团式作战方式,配合默契,已完全具备了进入万辆俱乐部的实力。据悉,截至12月,奇瑞瑞虎销售盘点,已完成全年销售任务140%,超额完成年初既定目标。相信在三驾战车的拉动下,奇瑞瑞虎家族接下来将有更加出色的表现。

挂失声明 孙玉萍注册一级建造师执业印章丢失(注册编号:鲁137071000144),特此声明。

东营东运医院
男女生慢性疾病专家医院
定点公立医院
东营市治疗泌尿性疾

一次性彻底铲除 湿疣 HSV 病毒

直上二楼泌尿科由秦主任、邓主任亲诊

东营市性病防治协会会员科研防治单位

院址:东营市东营区西一路100号

院址:东营市东营区西一路100号

治疗费全免,药费优惠15%

东营市性病防治协会会员科研防治单位

院址:东营市东营区西一路100号

基因检测 祛疤除痕

疣病 疱疹

320元

当天解决

院址:东营市东营区西一路100号

五步循环基因免疫

治病病HSV病毒新突破

2009最新医学科研成果

院址:东营市东营区西一路100号

话剧《归属》上演

院址:东营市东营区西一路100号

医疗特色

院址:东营市东营区西一路100号

7620229

15006888029

院址:东营市东营区西一路100号